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EEROEEREEHETLILE MHBBLBEDLIET, ExcelzfEo T,
CREREEEBEHETIHE . Excel DMA A BEEIAEHB Y BRW-0, BEAR
HARXREVEAILBAToDNR, 2D ) — MR T BEoNIFIT2ELE, BFEEHM
LLTEVWZLDOTIIRWO T, BEMEICIL, MERHHERNVET,

HEBESOBMEHEEER NP TRRNOEHBRZRESTERHRINL DR
BHPoTeDT, BNRVWIICEL TBEET, BHBESOREHAE OB EZINT
WBEDBEIZRIVUIENTT,

1 FEHBESITOWNT

1. 18O

FTE. BHOMIERDAHENCAE MBS RE ENIRZEHL TAHET,
a>b>0 L9 B EMHOFENIX

A

X \Y

2 y2
(1_1) ?4—?:1

b
ZOEMEDOEIZRBROAINDOESE LI ()a

_ (Y
(1-2) L=] 1+(d—X] dx
(1-D%& x T3 5L
2x 2y dy dy  b®x
- 29 Y 0 22
(1-3) a2 b2 dx 0 dx  a’y
(1-D&Y
(1-4) a’y’ =b*(@’ - x?)
THHNG

(1-5) x=at . k=1/1—2—z
LTI, 1-2)=id., (1-3), (1-4). (1-5)XY
_ B a b4X2 B a a4_(a2_b2)x2 B a 1_k2t2
(1-6) L=[ |1+ vl = \/ i) T af | o
ZDISRFEDOE S EEAE D ENNEY, ZORMABDILE 2 BEemHES L
iThET,

[
»

X



1. 2BHBESDESR

EE 1-1
F 1 FEELFE RS (the complete elliptic integral of the first kind)

(1-7)

(0<k<1)

z do 1 dx
K k = 2 =
(k) IO J1-kZsin’ @ IO\/(l—xz)(l—kzxz)

B 2 fELMEHME S (the complete elliptic integral of the second kind)

z L 2y2
(1-8) E(k)= [2V1-Kk?sin’ eao:j:,/ll kxf dx (0<k<1)

k Z R (modulus)EV V), £z, PIDOREN DY RV OELETE ., #OREYar d
BT LIENNET,

ERK 1-2
a,bZHWESE 1 BELEABETOER
z do
(1-9) I(a,b)=|2
(=.b) IO Ja2cos? +b2sin? @

a,bZRHWES 2 EELEABETDOESR

(1-10) J(a,b)=_|‘05\/a2c0520+b25in26-dn9

19T cos’@=1-sin’@72DT, (1-5)XDk XV

z de 12 de
(1_11) I(a,b)= 2 e
'[0 JaZ+(b*—a?)sin’ @ ajo V1-k?sin* @

(1-10)=b [EIRRIZ

_1 K (K)

(1-12) J(a,b):jﬂaz +(b? —az)sinza-dezafx/l—kzsinz 0d6 =aE (k)

EEK 1-3
k' 274X (complementary modulus) X%, Bk XV EREINET,

(1-13) k'=+1-k?



1. 3 SUFUVERIZOWT

XR1IOMOHRE LD REXY) AEE 28 LTHIZLITERET, HXT 28 &L
T~ DX D E#RE LN T LT B0 T,

(1-14) X=C0s2B. y=sin2p
TIT. ald (xY)ECLOERESBRE xBEOAETT, . a=4TT,
P> T, LT ORI HE T, A
(1-15) X=14+c0s28. y=sin2p ! (xy)
(1-16) tang = 28 § (B

=1+c052,3 \J >

(1-16)1% tan D¥ADARTT, BHIZOWTH, FAROEREE X ET,

FBHEORYEY a, H¥EE b EL, B EOREZ(XY). AEZ 28 L3
(1-17) X=acos2B. y=bsin2p

ZZT BIE (XY)EFEMEOE RERSBRE, X BIOAE T,

BEORE KIXL T OINTRYET, 20 k ITHEARELS TiX

BHLIFENET, o)

2
(1-18) k=1/1—% & ak=+a’-b?

BHLEOR(XY)N, BHOE E2EiKLE,
22 a OFRLFRFICEIKEE DL
HHORNS., L TORPRIIHET,

acos2f

(1-19) x=ak+acos2B., y'=asin2p
(1-20) tana=ﬂ
k +cos28

(1-200DEHEWAET. T EH# (Landen’ s Transformation)EFEONNET,



2. RBURBAIZEDH 11, 5 2 B2 AL ORIERF ik

2. 1~7u—Y BRRICLHEE
(1-NDE | BAELESONL DY RVEE R~ r7n—Y v BELERIL

2 2 2
1+ 1 k2+ E k4+ 1375 k6+. oo
2 24 2-46

CORBEZNE, B 1IBEMABESEROIIENTEET, Ll Bk B rxEli?d
LR PEBL RSB OEECHE TANERHVET,

_ _7
(2-1) K(k)=7

2-1)XDNFEEZKk=01Lk=09DH S TAEETHEL TLBELELZ,

K(0.1) = %[1 +0.0025+ 14062510~ + 9.75663+10° |

K(0.9) = %[1+ 0.2025 + 0.09226 + 0.05189]

k=010 4 HEN10?® IZ2oTWVBDT, Lz 10 BEDRE THN
X 3 EBEFTHEITNITRWILIZARVET, k=09DIFA1I4TEHH 102 THUINHE
NDBNZ NNV ET,



2.2 FUTFUEBIIANEHEOSRE

IRERHEEZHET IR K 2/ THITRWZER O ELE, Bk /&<
TAHEFELLTTERI T E# (Landen’s Transformation)BHVET, S5 v
BORXERLET,

(2_2) K(ko)=(1+k1)K(k1)

RS
1+1-k,’

ZITE-DTHHETIRE Kk &k, L5 DL, TU T v EBRL-BEIT K ITRVET,

(2-3) K,

7e®LIZ, k, =09% (2-3) R THETHLK, =0.39 12V RED 43 LT IT/hEL

ROELT, BEEEOINELTBDIICIR, FU T v EHBERYELUET, 5 EOF
T 2BV TVEBEHNTHET, ZOHETOSK <09FETHELET,

DL EDOREZEEIL T, Excel D1 2D/ TEHEA TXHE 1B LB AB S OBMEE
BREERLELZ, (L =Kk,)

(BBxX—1) 0<¢?<09

=PI0*(1+0.25%((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)"(1/4))) 4+0.140625%((1~(1- ¢ "2)"(1/4))/(1+(1-¢ "
2)"(1/4)))"8+0.09765625*((1-(1- ¢ "2)"(1/4))/(1+(1-  "2)"(1/4)))"12+0.07476806640625%((1—(1-
€ 72)°(1/4))/A+(1- € "2)(1/4)))"16+0.060562133789063*((1—(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- ¢
2)°(1/4)))"20+0.050889015197754%((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)"(1/4)))"24+0.04387879371643
1x((1-(1- ¢ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)(1/4)))"28+0.038565346039832%((1-(1- £ "2)"(1/4))/A+(1- ¢~
2)7(1/4)))"32+0.034399336436763%((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)"(1/4)))"36+0.03104540113417
9 ((1-(1- ¢ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)"(1/4)))"40+0.028287235330936x((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- ¢~
2)°(1/4)))"44+0.025979075503585%((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)"(1/4)))"48+0.02401911566529
Tx((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)"(1/4)))"52+0.022334101173471%((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- ¢~
2)7(1/4)))"56+0.02086997676321%((1-(1- £ "2)"(1/4))/(1+(1- £ "2)(1/4)))"60)/(1+SQRT(1- £ "2))*
(+(A-(1-¢ "2) (1/4)/(1+1-¢ "2)(1/4)))°2)

THRROELT 214D (1+Kk,)(L+k,) T,



2. 2 I KAN RO E

k220908 AIT0-B)0HREEK=VI-K* ZHWTHELET, #lzIiT.

k=0.95DFE. k'=0.3L1IZ720, k=099 DFAITKk'=0.14 1272V FET, k'<0.31L
LT 2 BIZU TV ERLTBELZ 10 "BEIREL T, K(K)ZRDHLC-1)AD 3
EoEFE T,

MAREKZRAWT F 1 EEeAHBESZHE T

o s

(2-4) K(k)=— @)

7=-L
(2-5) (1] =1(1+1]...(1+n_1]
2) 22 2

QC-)RDEEHEZRL T, 22DHZNFIUTHOWTHRALET,
(2-6) K(K) =&, +,

@2-7) K, = ——&)

(2-8) K, = —i

(2-9) A, = —i

(2-10) Zm
©2-8)FiL. n=12D 0 FTOFMTRSTVET, WU LB ELHER TXHAET
HELET, n=U4FTEHE T, U HTRBREDBENEIEINET,



(2-9)D A, 1%, n=14LTREENITHLCTERERVET, A, OHE/RELZTRLE

B
(2-10) A, =0.2500000000000000 ., A, =0.1640625000000000

A, =0.1204427083333330 A, =0.0948842366536458
A; =0.0782020568847656 | A, =0.0664824962615967
A, =0.0578063777514866 | A, =0.0511277645793078

Ay =0.0458295358550949 , A, =0.0415245529572978
A, =0.0379578436926501, A,, =0.0349547161709425

Ay, =0.0349547161709425 | A,, = 0.0301782266730210

UEHELZA, 2T )X T, 2HELET, Q-1 X THELZ 2o T
(2-6) R THEZEIIZ K(K) ZHETAZ LN TEXET,

DL EDK AL T, Excel D1 oD/ THETEXAE1BELAEIB S OBES
BREERLELE, (L =Kk,)

(BRR-2) ¢ =09

=—1%(LN((1- £ "2)/16)%(1+((1- Z)/A+ LN)*(1+0.25%((1- £ ) /(1+ £ ))"2+0.140625%((1- £ )/(1+ L))
"4+0.09765625%((1- £ )/(1+ £))"6+0.07476806640625*((1- £ )/(1+ £ ))"8+0.060562133789063*((1
—)/(1+ £))"10+0.050889015197754%((1- £ )/(1+ £ ))"12+0.043878793716431%((1- L)/(1+ L)1
4+0.038565346039832((1- ¢ )/(1+ £ ))"16+0.034399336436763%((1— £ )/(1+ £ ))"18+0.03104540
1134179%((1- ¢ )/(1+ £ ))"20+0.028287235330936x((1- £ )/(1+ £ ))"22+0.025979075503585((1—
£)/(1+ £))"24+0.024019115665297*((1- £ )/(1+ £ ))"26+0.022334101173471%((1- £ )/(1+ L)) 28
+0.02086997676321%((1- £ )/(1+ £))"30)/2)-(0.25%(1- £ "2)"1+0.1640625%(1- £ "2)"2+0.1204427
08333333%(1- £ "2)"3+0.0948842366536458+(1— { "2)"4+0.0782020568847656%(1— { "2)"5+0.0664
82496261596 7*(1- £ "2)"6+0.0578063777514866%(1— £ "2)"7+0.0511277645793078%(1- £ "2)"8+0.
0458295358550949%(1- £ "2)"9+0.0415245529572978*(1- £ "2)"10+0.0379578436926501%(1- £ "2
)"11+0.0349547161709425%(1- £ 2)"12+0.0323915049813948%(1- £ "2)"13+0.030178226673021%
(1-¢"2)"14)

THRROE N (2—4) DE1EOETY,




2.3 % 1 EEeBARETOBEHEFIE

2.3.1 0<k?*<09DEEDFHE
FoTVERE 2 BTV, Bk &2, SHIT/hEKLET,

1-1-k,’
(2-11) k,=——2

1+41-k,’
11—k

1+4y1-k

ST VEBORIT(2-1)EY

(2-12) K,

(2-13) K(k,)=(1+k)K(K,) . K(k,)=(1+Kk,)K(K,)
22O0AMNG K(k,) ZEET T
(2-14) K(k,) = (1+k,)L+k,)K(K,)

@-DRD 7TEHEEHELTK(K,) ZRHDT, C-1H)REY K(K,) ZRDET,

2.3.2 k,=010FA

k, =2.51257867600905E-3
k, =1.57826788263627 E-6

K(k,) = Z[1+6.2273237734029E-13
272

+ 8.72540131022751E-25
+1.50933052810168 E-36
+2.87847127561842E-48
+ 5.80775592425197 E-60
+1.21560554472309E-71
+ 2.61086696532066 E-83]
= 1.57079632679587

Q-9 ENTF T ERT S
K(0.1) = (1+k,)(1+k,) K (k,)
= (1+ 2.51257867600905 E-3)(1+1.57826788263627 E-06)



x1.57079632679587
= 157474556151736

ED KK, DEEREREEZRADL, BEXI10 P REFLTHE 2 HEDI0PDHE

IR E N EIZEBRL TWRWZERDMDET,

2.3.3 k,=090HEA

k, = 3.92864458385019E-01
k, = 4.18856860800388E-02

K(k,) = Z[1+4.38602674598889 E-04
27272

+4.32837688871923E-07
+5.27343800017854E-10
+7.08339103432979E-13
+1.00660133793534E-15
+1.48392396466290E-18
+ 2.24477878258425E-21]
=157148596299439
2-NEENTTUERT D
K(0.9) = (1+k,)1+k,)K(k,)
= (1+ 3.92864458385019 E-01)(1 + 4.18856860800388 E-02)
x157148596299439
= 2.28054913842277
EDOKK,) DHERREZBLRAE, BEZI0PRELLTALE 6 HEDI0PDIH
IR E I _ BIZEBRL TWORWZERM0ET,

2.3.1 k=0.99D%4 (09<k?)
Q-)XEFRNTEHELET,

k'=+1-k2 '=+/1-0.99% =0.141067359796659

£, ZROET,
k™ 0.141067359796659°

=1n = —6.68962426949147
16 16

_ KK, K
T 16

In

1



_ _157809974203901 ¢ 68062426949147)

7
= 3.36164145804087
KIZ Kk, ZRDET,

K, = —ilm k"
n=1

= —(0.25x1.99000000000000.E - 02

+0.1640625 % 3.96010000000001E - 04
+0.120442708333333 x 7.88059900000003.E - 06
+ 0.0948842366536458 x 1.56823920100001.E - 07
+ 0.0782020568847656 x 3.12079600999002.E - 09
+0.0664824962615967 x6.21038405988015.E-11
+0.0578063777514866 x 1.23586642791615.E - 12
+0.0511277645793078 x 2.45937419155314.E -14
+0.0458295358550949 x 4.89415464119076.E - 16
+0.0415245529572978 x 9.73936773596963.E - 18
+0.0379578436926501x 1.93813417945796.E - 19
+0.0349547161709425 x 3.85688701712134.E - 21
+0.0349547161709425 x 7.67520516407148.E - 23
+0.0301782266730210x1.52736582765023.E - 24)
= 5.04093467968401.E - 03

kK, &k, PEHETEELEZOTORTKK) ZFHELET,
K (k) = k, + x, = 3.36164145804087000 + 5.04093467968401.E - 03
= 3.35660052336119



2. 4 BlEZESMARSORMEAERR

(BRA-1DXY
k=014
K (0.1) =1.56686194202167

k=054
K (0.5) = 1.6857503548126

k=094

K(0.9) =2.28054913842277

(BRAX-2 kb
k=0.99 DL
K (0.99) = 4.49559639584215

k =0.9999 Dig &
K(0.9999) =5.64514821682987

TR EREREFEY AN COBERRE—B Uo7l



2.5 w/u—U BRIZESE 2EEEBAESDRBX
(1-8)D%E 2 MELEHB LT ON YV F R~ 7u— B LT

(2-15) E(k):f{l_(ijzkz _(LJZK_“_(ﬁJZK_Z. : }
2|77 \2 24) 3 \246) 5

(2-15) B BRMRE T TV EBHBLET,

(2-16) E(k)=—2" [1{3) kﬁ(i) k;u{ﬁj KO- }
20+k)| T2 24 246

(2-17) k1=1"“1‘k2=[ K- J
1441-k2 (1+/1-K2

(2-18) z _ m(l+v1-K?)
2(1+k,) 4

T T VEBRT LR /NIKBRVHEBEOIGRS B ET,
TDFETOSK?<09FETHELET,

(12-16)XDREEFHEL C21EETERLERZRLET, 2O, EHEExcel D
TMZar— L TREOfTT 5720 7 & PIOELTWET, AERZRE IZar’—AE0 L
TEBRBEET { 2k 2 AN TIEYRBLETHITHETAZENHKET,

(BBI=X-3) 0<¢?<09

=PI0*(1+SQRT(1— & "2))/4*(1+0.25%( £ /(1+SQRT(1- { "2)))"4+0.015625*( £ /(1+SQRT(1-¢ "2)))
"8+0.00390625%( £ /(1+SQRT(1- £ "2)))"12+0.00152587890625%( £ /(1+SQRT(1- £ "2)))"16+0.000
7476806640625%( £ /(1+SQRT(1- ¢ "2)))"20+0.000420570373535156%( { /(1+SQRT(1- £ "2))) 24+
0.000259637832641602*( £ /(1+SQRT(1- £ "2)))"28+0.000171401537954807%( ¢ /(1+SQRT(1- ¢
"2)))"32+0.00011902884580195%( £ /(1+SQRT(1- £ "2)))"36+0.000085998341091909*( £ /(1+SQR
T(1-{ "2)))"40+0.000064143390773097*( { /(1+SQRT(1- { "2)))"44+0.000049109783560652*(
/(1+SQRT(1-  "2)))"48+0.000038430585064475%( £ /(1+SQRT(1- { "2)))'52+0.000030636627124
103%( ¢ /(1+SQRT(1- £ "2)))"56+0.000024815667970524*( { /(1+SQRT(1- £ "2)))"60+0.00002038
0836682823%( £ /(1+SQRT(1- ¢ "2)))"64+0.000016942892778713*( L /(1+SQRT(1- £ "2)))"68+0.0
00014236736293224%( £ /(1+SQRT(1- ¢ "2)))"72+0.000012077563683656%( { /(1+SQRT(1-{ "2))
)"76+0.000010333865426829*( { /(1+SQRT(1- ¢ "2)))"80+0.00000891032274048%( { "2/(1+SQRT
(1-¢"2))2)'84)




2. 6 % 2EELBHBELSODRMEOSE
k?>2090BAE, z=1-K* O EBERNEHNCTHELET,

16 & S 1,5 2
2-19 E(k)=1+In—>C,z"->C,z" -
(2-19) (k) , 2.C2"=2.C, |:n(2n—1) = r(r—l)}

) _ o Jen-3nT
(2-20) C, =n(2n 1)[—(2n)” }

(2-30) z=1-k?

(12-19RDFEEZHE L CI4EFTERL-RZRLET, ZDORIL, E#E Excel D
EZat— LU CREOAHT A28 7 2 PI0LLTWET , AR S IZae—RE0AHTL
TEHBMEEET { 2k EANTAIEY BT ITHETAZEAHEET,

(ERIx-4)¢%>0.9

=1+LN(16/(1- € "2))%(0.25%(1- £ "2)"1+0.09375%(1- £ "2)"2+0.05859375(1- { "2)"3+0.042724609
375%(1- £ "2)"4+0.0336456298828125%(1- £ "2)"5+0.0277576446533203*(1- { "2)"6+0.023627042
7703857%(1- { "2)"7+0.0205681845545769%(1- { "2)"8+0.0182114134076983%(1- { "2)°9+0.01633
96848074626%*(1- £ "2)"10+0.0148171232685854%(1- £ "2)"11+0.0135543002627401%(1- { "2)"12

+0.0124899401459544%(1- £ "2)"13+0.01158064505291 1%(1- £ "2)"14)-(0.25%(1- £ "2)"1+0.20312
5x(1- £ "2)"2+0.140625%(1- £ "2)"3+0.106913248697917x(1- £ "2)"4+0.0861434936523438*(1- {

"2)"5+0.0721057891845703%(1- { "2)"6+0.061993384361267 1%(1- { "2)"7+0.0543648806799735%(
1- £ "2)"8+0.0484063620595927(1- { "2)"9+0.0436240574034321%(1- £ "2)"10+0.039701216668

1937x(1- £ "2)"11+0.0364253766556837+(1- £ "2)"12+0.0336487345955861%(1- { "2)"13+0.03126
53021448977*(1- £ "2)"14)



2. 7 32 EEeMHESORERERR

(BRR-3)XY
k=014
E(0.1) =1.56686194202167

k=054
E(0.5) =1.46746220933943

k=094
E(0.9)=1.17169705278161

(RBAZ-4&Y
k=0.99 DA
E(0.99) =1.02847580902880

k =0.9999 DG &
E(0.9999) =1.00051450008378

TAROSEHER IR Y N CORBRRL RN 705



3. FUTURBIILDE | MEEEMES ORMEHE L
£ 31 B 1 EEEEHABESO TR T E#K
(3-1) K(K)=—2 K(l_k')\ k'=1-K?

1+k" \1+Kk'
B-1DXT
(3-2) K'=1_k S 1+1c=1+1_k __2
1+Kk' 1+k" 1+Kk'

B-DRXIE, « ZHWTLLTFIZ23,
(3-3) K(K) = (1+©)K (x)

EF 32 B | BEeEARSO LRI T UER

(3-4) K (k) = ﬁ K[%)

3. 17V TV ERBITI S 1 FE M OBIEFH FE B

2. 2IHT, TRIVTVEBREITILRE K WIS RDHAELELE, TV TV
EHE K = 01TR5ETHRYEVZBIT, BEFEEITIZLERTEET,
(1-DXXY k =0 DHAIE

(3-5) 2dg ==

K(0
0= ‘[ V1- 023|n I
(B-3)ATk=Kk,. k=k &T5L 1ET T EHIL

1—1-k,’

1+41-k,”

(3-6) K(ko):(1+kl)K(kl)\ kl =

NEH DT T EROBEE K, LB
(3-7) K(Kp) = (14 K )L+ k,) -+ L4+ kK (K,)

ZIZT, k, OLRBET, FUFVEREITIOT, B3-5)IVK(K,)= % LIRDET



B-Dix

(3-8) K(ko)=(1+kl)(1+k2)---(1+kn)-%

(3-9) Pl W
To1+1-k, 2
3. 2754
k,=0.1D%E

(39D
k,=2.51257867600905E-03, k,= 1.57826788263627E-06

k,=6.22724094512638E-13, k,=0

(3-8)RLY
K(0.1) =1.57474556151736

k,=0.5D%E

(3-9)&Y
k,=7.17967697244909E-02, k,=1.29202623999477E-03

k, = 4.17333299557950E-07, k,=4.35207425653080E-14, k=0

(3-8)RLY
K (0.5) =1.6857503548126

k, =0.9 D&

(3-9)R&Y
k,=3.92864458385019E-01, k,=4.18856860800388E-02

k,=4.38987841605046E-04, k,=4.81775859102948E-08

Kk, = 5.55111512312579E-16, k=0

(3-8)&Y
K(0.9) =2.28054913842277



k, =0.99999 D&

(3-9)&Y
k,=9.91095572163064E-01, k,= 7.64987626950938E-01

k,=2.16511731532548E-01, k,= 1.20023395295682E-02

ks = 3.60166328012940E-05, k= 3.24299476267252E-10, k,=0

(3-8)RLY
K (0.99999) =6.79621498443553

FHEFERO THEBIX, BEEHBETATORRLLBL T—&B Lo/ 80 TT



4. FUTUEBIZIAE 2B ESEHBE S OEMEFE HIE
BE 41 B2 BRSO TR 7oL

1_k'j—k' K (K)

(4-1) E(k) =@+ kl)E(l—kk'

(4-2) k'=v1-k?
A-DRTNEB DT FUEROREE K 358, E(k ) BITRK  Idk& L5
(4_3) E(kn) = (1 + kn I)E(kn+l) - kn ' (1+ kn+1) K(kn+l)

L 1-k," 1-y1-k,°

n+l — v
+k," 14 1-k?

4. 1907 VBRI L A5 2 e 2 S O BB FH B A

# 1 EESENESLRCIINC, T T v ERE Kk =005 TRV ZEIT,
BUERHEZITOZENTEET,
(1-8)FRLY k =0 DFA I

(4-5) E(0) = [21-0sin*0do = [2do =2

2
(B-3)ATk=Kk,. k=k &T5L 1ETF T EHIL

(4-4) k

1—41-k,’

1+1-k,’

(3_6 ﬁ) K(ko):(1+k1)K(k1)\ kl =

nE B D77V EROBEE K, L5
(3-7 1) K(Ky)=(1+k )L +K,) - (1+k,)K(K,)

22T,k R0ERBET, FUTFUERBITIOT, (3-5)%Y K(kn)=%&7’fﬁ0)f‘\
G-NRIL

(3-8 F) K(ko)=(1+kl)(1+k2)---(1+kn)-%



4. 25T VRIS BB 2R e 2 E S O EAEH E

(4-1)TARLUIZE 2 BEBARS 077 AL, 5B 1 BB LRALED
(TR K = 01T TR BITBEF B ZATHOZLN TEET, DL 5B 1 &
TEMABS ARV ET,

(4-3).(4-DRUTEY E(k,) EHELET, @-3)Ricky

(4-6) E(ko) = (1+K,)E(k, )= ko' +Kk, K (K,)

ORI EERTTOTHREE 1 D EIFTCObRYVIBETOT, #iRLKkEE
FAELLTFDIINTAR0ET,

(4-7) E(k,)=(1+k,")E(k,) -k, 1+k,)K(k,)

E(k,)=0+k,)EK,) -k, "(1+k,)K(k,)
E(k,)=(1+Kk,)EK,.) =K, Q+K,, )K(K,,y)
ZDLE BEKOTU T UVEBOANDLUTERDET,
_1-k_1- 1-k,’
1+ke'  141-k,

" L1k 1-y1-k,]
i 1+k,’ 1+w/1—k12

(4-8) K,

k =1_kn_1I=1_ 1_kn—12
1+ kn—ll 1+ \[1— kn_lz

o ik _1- 1-k,’
"lvk, 14 1ok

::"C‘\‘ kn+1 I~} 07&%?3?(4_5)\ (3_8)<J:D E(kn+1) = % N K(kn+l) - % 'C“‘ﬂ—o

(4-1.(4-8)%. Kk, DBIEKR, REE T IFIIT EK,) ZFETIZENTEET,



4. 3HEFIR
1) -8)RDOEMMEMYIELK,, k,**+k , ~0ICRDETIERHET B,
K., <107°&95,

2) K(K,,,)= % LBNT, 3EDOEZ FhbK(k, )%, SHEUER K (k,) TR
5,
K(Ky) = (4 KoK (Kp) = (Lt ko) S

K(kn—l) = (1+ kn)K(kn)

K(kl) = (1+ kz)K(kz)

3) E(kn+l)=%<‘:jb‘%\ 1)2) ThE®ik, . k,* k., x0BLTKK,,,)~

K(k,) ZHWNWT, -DRBLTVE-8), @-6)RTE(K,) 25 E(k,) ZIERFHEHE
AN

4. 4 HEH

4.4.1 k,=010DH4&

1)Ky koo k,,, ~0ODFHE

k, =251257867600905E-3, k, =1.57826788263627 E-6
k, = 6.22724094512638E-13

k," =+/1—k,” =0.994987437106620
k," =1—k,* = 0.999996843469217

k," =+1—k,” =0.999999999998755



k," =1-k,> =1.000000000000000
2) K(k,) D&

K(k,) = % =15707963267949 . K(k,) = 1.57079632679587
K (k,) = 157079880593327

3) E(k,) DEIE

E(k,) =~ = 15707963267949
02

E(k,)=(1+k,")E(Kky)—K,"(1+k;)K(k,) =157079632679392
E(k,)=1+k,")E(K,)—k,"(1+k,)K(k,) =157079384766240
E(k,)=(1+k,")E(K,)—k,"(1+k,)K(k,) = 1.56686194202167

4.4.2 k,=050D%4

ko ky ook, ~0D3HE
k, = 717967697244909E-02 , k, = 1.29202623999477E-03

k, = 417333299557950E-07 , k, = 4.35207425653080E-14
2) K(k, ) DEtE

K(k,) = % =15707963267949 , K (k,) = 157079632679496
K(k,) =157079698234058 ., K(k,) = 1.57282649325947

3) E(k,) DEE

E(k,) = % =15707963267949, E(K,) =157079632679483

E(k,) =157079567124962 . E(k,) =1.56877009021895
E(k,) =1.46746220933943



4.4.3 k, =090

1) Koy koo k,,, ~ODFHE
K, = 3.92864458385019E-01 . k, = 4.18856860800388E-02
k, = 4.38987841605046E-04 , k, = 4.81775859102948E-08
k; =555111512312579E-16

2) K(k,) DEE
K(ks) = % =15707963267949 . K(k,) =15707963267949

K(k,) = 157079640247207 . K(k,) = 157148596299439
K(k,) =1.63730873071957

3) E(k,) DEIE
E(k.) = % =15707963267949, E(k,) =15707963267949
E(k,) =157079625111773 . E(k,) =1.57010714452560

E(k,) =150830880857494 , E(k,) =117169705278162



5. VT VEBIIIAEIER BB OBMEFHE Tk

5.1 &AL
8 5-1 BIERBLEARS O LAY 7 ERDOESENX

(5-1) Fle k)= (/3 11;]

(5-2) k'=+/1-k?

(5-3) ksina=sinB-a) Fzix Sina:(1+k')5inﬂ003a

J1-KZsing
fE 51 B 1 ERAEEEABSO LAV T E#HOERL

G-DATnEBOZ T EBROBEE K ET5L, Kk, 1Tk ER2D

(5-4) kn+1 = 2\/k—n
1+k,
(5-3)&V
_ sin™(k,sinB,)+ B,
(5 5) ﬂn+l 2
F(B,.k,)1%(5-1), (6-4)&Y
(5_6) F(ﬂ”’kn)zl_i_k I:(ﬂn+1’kn+1)

n+l

FSUTFVEREK K, K, ETRDIET L F (e, k) X F (B, K,,) B TUT D
FOICEE TES,

(56-7) F(B,.k,) = 2 2

1+ K, 1+k 1+ Ko

F (ﬂn+l ! kn+1)

ERIFUTUOEREK K, ok, DEBERVIRT LK, =1IZE DL ZDLE
(1-8)&Y

(5-8) o 4O (1+sin,8n+lj

Boss do
F(Bra) = .[o m I cos@ cos 3,



B 1 EAZEEHES 0T T ERROBEFHBERIIUT OIIITERLTES,

2 2 2 Ln 1+sing,
1+k, 1+k, 1+k,,, COS B3,

(5-9) F(ﬂo’ ko) =

T8 5-2 3 | AT eMARS O TR 7 EROESRX

(5-10) F(a, k) = 5 F[,B,ij
fRE 5-3 55 | AL HBE R OTVRAEHBDOR
B . (1+k)sinp
(5-11) Sma_—1+ksin2ﬂ
5. 2 BAEFEH]
5.2.1 sHEFIE

1) ky=k. By =a L TG-4), G-DRDEHEMIELK, | Kk, - k,,, =11Z725

ETIRKK, . B, &3 HET 5,

2) (5-9)0>5 F(B,,k,) ZFHELRD B,

5.2.2 B+ EHF
a=20°, k, =0.1DFE

(5-4), (5-5), (5-9)&Y

n

Ol B W N+ O

k,
0.100000000000000
0.574959574576069
0.962895683726437
0.999821325230250
0.999999996008703

1.000000000000000

4 (rad)
0.349065850398866
0.191637268185036
0.150683924708349
0.147868249661626
0.147854942395531
0.147854942098295

R k)
0.349135067214681
0.192024286968074
0.151215244655756
0.148409875524210
0.148396616974041
0.148396616677894



a=45°, k,=05DEA

(5-4). (5-5). (6-9)XY

n

= w DD = O

k,
0.500000000000000
0.942809041582063
0.999566630206701
0.999999976513650

1.000000000000000

a=85°, k, =09 DEA

(5-4), (5-5), (5-9)&D

n

B w N = O

k,
0.900000000000000
0.998613997947909
0.999999759541600
0.999999999999993

1.000000000000000

4 (rad)
0.785398163397448
0.573382643652078
0.555128177423800
0.554993804248933
0.554993796968196

£ (rad)
1.483529864195180
1.297752526443100
1.295299337840730
1.295298912530170
1.295298912530150

KA k)
0.804366101232065
0.603274575924049
0.586023650330914
0.585896667856808
0.585896660976521

KA k)
2.081412314252920
1.977341698540270
1.975971398714340
1.975971161144880
1.975971161144880



6. T T v EBIZLAE 2R AL OBMEFHE Tk

6.1 ERAL

iR 6-1 F2BAELEHAB LSO LAT T U EHOESEX,
k 288, k' 2LV,

6-1) E(a k)= 2EBR)+2AKFBE) | o,
l+x
(6-2) K‘=§\ K'=v1-k* . x'=vJ1-«°
_ N 3 . __sing
(6-3) ksinga=sinRB-a) Fit tana Kt 00525

i 6-1 FBATZLBABIDO LA T EH#ROERL
O6-DRATnEBOFUTUVEBOBEE K &T5L, K, 1 TRAELRD,

(6-4) = 20
1+K,
(6-3)&0
(6-5) - sin"(k,sinB.)+ B,
N+ 2

E(B,.k,)iX(6-1). (6-2)XY

n+1? kn+1)+ 2kn+1. F K

2E ) .
66 E(B.,k )= ntl' ek osin
(6-6) (Bk,) A sing,

ERAFUT BRI, Kk, K, o0 K, OBBERVIRT LK, =115,
TOEXE(B,, k. )X (1-X) LD

(6-7) E(B,. )= [ V1-1%sin’ 6d6 = [ cos6-d@ =sing,,,



6. 2 FIEFEH

6. 2.1

FHEFIE

D ky=k. B =allT6-4). 6-5)RDEMEMIELK, | k, =K, =11
ECIER K, B, ZFHHTD,

2) SEDFIRT, 5 1 MATEAEMTED F (B, ) ~ Fla k) ZFE TS,
3) E(ﬂn+1’ kn+1) = Si nl3n+1 CEI'/'C\ (6_6):_‘:tb)BmE¥k E(ﬂn ’ kn) ~ E(“’ kO) %§+g

XS

-
—

25

(3%) Bxcel THETAHAE. k' OFEICELTK, '=1-k 2 ZHVBEILTF
DORE WD, BREN/NILKRD,

(6-8)

6. 2.2

Lok
"1+ k,,

ARG

a=20° k,=01D%E

(6-4). (6-5)LY

n Kn B(rad) sing,
0 0.100000000000000  0.349065850398866  0.342020143325669
1 0.574959574576069 0.191637268185036  0.190466445417934
2 0.962895683726437  0.150683924708349  0.150114342441915
3 0.999821325230250 0.147868249661626  0.147329981439907
4 0.999999996008703  0.147854942395531 0.147316819377695
5 1.000000000000000  0.147854942098295 0.147316819083703
5 BRI VN6-6). (6-7)&D
n F(fn.kn) E(fn.kn)
0.349135067214681  0.348996658054424

g b~ W NN - O

0.192024286968074
0.151215244655756
0.148409875524210
0.148396616974041
0.148396616677894

E (20°,0.1) =0.348996658054424
ERSEEE E YA CORER B (22 #7) :0.3489966580544240876268

0.191251649196112
0.150155957983374
0.147330174407200
0.147316819382005
0.147316819083703



a=45° k,=05DHE

(6-4). (6-5)F.&Y

n

A o NN -, O

Kn
0.500000000000000
0.942809041582063
0.999566630206701
0.999999976513650
1.000000000000000

5 ERBLUV(6-6). (6-7)&D
n F(Bn.kn)

p(rad)
0.785398163397448
0.573382643652078
0.555128177423800
0.554993804248933
0.554993796968196

singn,
0.707106781186547
0.542476806985263
0.527052233923228
0.526938034421628
0.526938028233703

A W N, O

0.804366101232065
0.603274575924049
0.586023650330914
0.585896667856808
0.585896660976521

E(45°,0.5) = 0.767195985711124

B EEE Y AN TOHBREE (22 #7) :0.767195985711122677205

E(Bn.kn)
0.767195985711124
0.546074725561582
0.527077797097332
0.526938035806351
0.526938028233703



7. 8 1 BEMELSOT T BB OEH

7.1 B 1 ERTESEEELSOEH

MET-1 BIEREEEHB SO T EHROEER,
k 288, k' 2LV,

2 24k
7-1 Fla.k)=——F| g,=—
(7D (@.k) 1+k ['Bl+kJ
(7-2) kK'=~v1-k?
i : sing
7-3 k = 28— Xt =
(7-3) sing=sinRB-a) FiX tana Kt 00525
BN
(T-3)% 0. g DEEIFELU TEHELET,
(7-4) ksing@ =sin(2¢ — @) = sin2¢cos @ —cos 2¢sing
& ksin@—cos2¢sing =sin2¢cos @ —cos 2¢sing
S sind= sin2¢cos @
K + cos 2¢
PRI
(7-8) SO _ ang=_SIN2
cos@ K + cos 2¢
=ABRBDOAREFEST(T-8)0Dsing |, cos DRITEHLET,
(7-9) sing = 1 _ 1 _ sin2¢
1 (K +cos 2¢)* J1+K2 + 2k cos 2¢
o tl S+
tan’@ sin® 2¢
(7-10) S0 = 1 _ 1 _ K + cos 2¢
Jtan?@+1 sin2g J1+K? + 2k cos 2¢
(K + cos 2¢)*
(7-11) ¢ =1+k?+ 2k cos 2¢

=1+k?*+2k(1-sin*g) CEADAREE-T)
= (1+Kk)* —4ksin’ ¢

(7-9), (7-10)1%

_sin2¢

Js

(7-12) sin@




K +cos 2¢

Js
(T-12)DW0% ¢ THITLET,

(7-13) cos@ =

do 1 ] 11 ]
(7-14) cos@-— = —(2cos 2 sin2¢-| - =—= |(-4ksin2
dg \/E( @)+ ¢[ Zg\/E)( ®)

2 (¢ cos 2¢+ ksin® 2¢)

=$
T ols

=——]kcos?2 1+k?)-cos2¢+k
gJE[ $+(L+K?)-cos 24 +K]

[(1+ k? + 2K cos 2¢) - cos 2¢ + k sin’ 2¢]

2 (k +cos2¢)(1+ kcos 2¢)

ols
PRI
1
(7-15) do = osd \/_(k+cosz¢)(1+ k cos2¢)-dg
(7-11)&D
Js
k+c032¢ \/_(k+0032¢)(1+kc032¢) de
(7-16) =w.d¢
S
EFE(1-X)&Y
(7-17) F(a,k) =j"d—‘9
0 1-Kk%sinte

ZZTT-11D% 0 3o g ~EELUET, (T-9)2RAT DL

=2
(7-18) 1—Klsintd = |1—k2S'n"2¢

_\/g—kzsin22¢ _\/1+k2+2kcosz¢—k2(l—00522¢)
s s



_\/1+2kcosz¢+k2c0522¢ _\/(1+kc052¢)2
9 S

_ 1+kcos2¢

Js
(T-17112(7-16)., (T-19)Z AL TEETHLE

(7-20) F(a,k) = L"ﬁ

_fF \/E .2(1+kc052¢)d¢
~ o 1-K2cos2¢ ¢

(7-19)

8 d¢@
=2 =£
-
(7-11)&V

B de
=2
J JA+K)? —4sin’ ¢

2 Iﬂ d¢
_1+k0\/ &k .,
1- L

(1+Kk)

Wz, F 1 BEAREEEABSO LRI T EBROREES,

_ _ 2 (g2
(T-1)F¥ F(a,k)—1+kF(ﬁ,1+kJ
(7T-DizBNT
(7-12) x:ﬂ
1+k
(7-13) Fla,k)=—2—F(8,x) & F(B.x)=F(ak)
Tk U ! 2 ’

(7-12)Z2 k DRLTBHE

o2k k) - (-ky 1_(ﬂ)2
T 1+k 1+k B 1+k

(7-14)

D2, RO EE(T-2)hD

1-k 1-x'
=— & k =

1+k 1+x'

(T-13)XD65 | BAZEEAET O TET TV EBRORZSED,

(7-15) K'




(7-16) F(B.x) = 1;k F(a, 1"":)

(7-17) k =

7.2 B 1 EEEEHESOEH

WE7-2 FIETEMABIOTV T ERHROEER,
kTR ' BRRERED,

G-DE K ()= —2 K(l_KI]

1+x" 1+«
3-2)F K'=+1-x?
alEFA
(7-16)IZB T
1+k 1+k 1 1
7-18 = = =
( ) 2 1+k+1-k 1 1-k  1+x'
+7
1+k
(T-4)&b

_sin“(ksina)+a
B 2

(7-19)T B 230 75%% FTEREE, 2 1X05 7 DREATHXET,

WoT B 1 EATEABELEEL a2 00 br $TEYDL, B 1 EELEAR
513 AT DESIT725,

(7-20) F(a,k) = F(n,k)=2F(k,%)=2K(k)

(7-19) B

R, & 1 BR =2 NESHEE 820 mag FTLTRL. B 1ERELRENHE
S LT DX,

(7-21) F(B,x) = F(%"‘) = K(x)
(7-16)12(7-20), (7-21)% R AL, (T-18) CEZ#L 2 5L
(7-22) K(x) = (1+ KK (K) & K(K)=ﬁK(k)

(T-1DEVE 1 EEL2BAESO TR T U EBROREB/D,
G-DE K () = —2 K(l""']

1+x" 1+«




8. BT EMHBET DT T E#ADEH

BT EMARI DT TV ERBEOU-)AZE N5, BHOIDITIE 5B 1 &
SEEMARD O Y 2R 0ICEH T,

8.1 BAEELIEHEHDEE
fE8—1 % 1 FEEEEMHMES DMy [41p864 Hi8.123 2

_ dK(k) __1 e
8-7 K KK (E(k)—k" K(k))
FEFA
dK(k) Ksin’ @
(8-11) -dé
IO dk V1- k28|n I (1—k23in2 0)5

[ sing.do =X [ d[ L ]siné?-dé?

k 0 d 11 _ 12 cin
(1 kZSIn 6)2 0 1 k Sin 9

=L{_L3m9} L j cos & 7 c0s@-d@

k| J1-k?sin? J1-k?sin’ @
2 2 _
J- T1—k%sinP@+k? -1 .do
" Kk J1-K?sin’ @
[ 1-k?sin* @ -dé@
k2 I Ji- k25|n o

- i (E(Q)-K” K(K)

MES-1 F2EAZEBABH DI TV EHRDEZER,
k Z88, kK 2RV,

@DE  EK)=(1+ k)E(l :] KK (K)

(4-2)F k'=v1-k?

FEHH
(4-1)T




1-k

(8-1) é= m
(4-2)% k T T 5L
dk' K
(8-2) d—k=—E
ExK T 5E
(5-3) dg _dg dk'_ -2 -k _  2k* _ 2(1-k7?)
dk  dk' dk  (1+K) k  (I-k)k'k  (1-k')’k'K
_2-k') _ 2¢
T (1+kHk'k k'K
G(&)=K(&)EBWT, B | BEEBABHI DI TV EH#ND
2 1-k"
-7 K(k)= 1+k' K(1+ k')
(8-5) 1+k")K(K) = 2G(&)
(8-5)%& k *C“?ﬁ%ﬁ‘é}:
B s dK(k) ,4G(&) 2¢
(8-6) K(k) (1+k") dk Kk
fEs-1 XY
B dK(k) 1 e
(8-7) T kk,Z(E(k) k'2 K (K))
(8-6), (8-71&Y
(8-9)
k 26
——K(k)+(1+k) Z(E(k) k' K(k))= 2§§Z(E(§) £ G(f))
1+k' 1+k
(8-10 BASOR ( - ]K(k) o (EO-£76(6)
(8-5)7&V
_ k'K’ 2+k? 2(1+Kk") K(K)
Kk kk &£ Kk
_ 1:kk kk 2(1+Kk") K (K)
£ Kk
_(1+K )? _ 1+ k'
= k2 E($) —K(k)

FoT. F2RELBABS DT TV ’2{@0) I‘E%ﬁ%ﬁéo
@-DE  E(K)=(+ k)E(l :] KK (K)
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7220 v T o E#X(G-3)F (7-16)F [3] pl44 c) . [4]p863
(A-13) ksina=sinRB-a) (EFIFUTFUEBIZER)

_(1+k")sinpBcos 8 sing
Feld tana =
J1-KZsing " k+cos2f

(TR T EHRIZER)

sina =

7elEL O RZEH [3] pl4b d), [4]p863

Lk2ein2
(A-14) sing = M F1E cosa = COS,B\/W
1+ksin® B 1+ksin® g




BEKkOT7o T B, BRE2K ELTEA T T Eic, . TR T AR

K, 895

(A-15) K, = 12+—‘/k—; (ERFF I fE )

1-k, 1-41-k,’
Kd = ; = 5
1+ke' 14 /1-k,

(A-16) (FRBEZ T BHITAEA)



SlEgk Rozsiy)

BT TFUERORBEK PO TRT T ERO RS EL
(A-15)D5 (A-16) ~DEH

2
f 2,k JA+k )2 -4k, 1-k
B_l ‘= 1— 2: 1——0 = 0 O= 0
(B-1) K,'=1-kK, [1+koj 1+Kk, 1+k,

B-D%&k, DRIZE#HT B,

B_2 "= <:> k: u
(B-2) R el s

B-2DIZBNT, k, BEAEEX, k, %k, 1T, B-2Dk, &k, BE#Z HL(A-16)%15
%
' _ e 2 _
K'd=1_k0.=1 1-k, (:)ko'=1 K,
14k 14 1-k,’ 1+x,
BRI T VEBRORBEK 1o LRI 5B A EL
(A-15)D>5 (A-16) ~DZEH#a

(B-3) k= 1=k, = 1_(1—_Kd]2 s -(-k) 2k,

1+, 1+ K, 1+k,

(A-16)F

B-NTBWNWT, «, ZHEEEZ, k, &k, 12, B-3)Dk, &k, BEHZ HL(A-15)%45
Do

2.k
(A-15)F K, =
1+K,



B LRIV TUBBOREK NoTBEI TV ERO R ZEL
(A-15)25 (A-16) ~DEH  (broLiEF[IT)

(B-4) Kk, = (11‘;0 % k,'x,? + (2K, —4)k, +x,°=0
0
—(2x -8t 2k, -4 -4k} 2-x 21—k,
(B_5) kO = 2 2 = 2
KU KU
k,'=\1-x,° &PL
(B-6) W Sl 2 (ltx,")’
’ 1_Ku2 (l_Ku)(1+Ku)
PRI
(B-7) K, = L k, = 1+x,
1+x, 1-xk,
0<k,<1&Y
1-x,'
B-8 k, = >
(B-8) °l+x,

B-NZBWNT, « ZHEEEZ, k, &k, 12, B-2)Dk, &k, BEHZ HL(A-16)%45

%

1-k,' 1-41-k,’
Kd = ; =
1+k' 14 1-k,’

(A-16)F
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